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AGKNGELS 0T TPEYOVTO KOLLOTO,

21oy01 TV ackijeewy 1-8 : Katavonon pvoikav ueyedwv yia tyy mepiypopy To0 KUUATOS.

1. Piyvo éva Boétoaro o pio AMpvn. To Boétooro dnpovpyet Evav ToApnd mov dadideTon
oV emedveln Tov vepoL. H datapoayn etével oty amévovtt TAEVPA TG MUVNG TOV OEYEL

55 m o¢ 11s. Yroloyiote Vv toyhtnTa 014006MG TOV TOALOD GTNHV EXLPAVELD TNG AIUVIG.

Ar. v=5mls

2. O Tbvvng kot n Avva mepapoatiovior oto gpyoctplo Puoikng pe évo eAathplo
kopatiopmv. O IMévvng onuiovpyel Evav €yKapo1o TaAUO TOV 0OV OVOKANGTEL GTO XEPL TNG
Avvag emoTPEPEL 6TO O1KO TOL € ¥pdvo 3 S. Katdmy dnovpyet Evav dtopunkn ToAnd mov
eMOTPEPEL 6TO ¥€PL TOL o€ 1,5 S. Av 10 punKog tov ghatnpiov givar 6 M vroloyicte TV

TOYVTNTO S1AG00TMG TOL EYKAPGLON KO TOV SLOUNKOVG TOALOV.

Arm. v, =4 m/s, . vs =8 m/s

3. Xvveyilovtog tov mepapatiopd toug o I'dvyng kot n Avva dnpovpyovv

o) Evay TOAUO HeyoADTEPOL TAATOVG amd Tpy. Ot TayvTNTES S1ddoong Ba petafAnbovv;
B) tevidvouv to ghathpro. Ot tayvnTeS d1ddoong Ba petaffAnbovv;

An. a) Oy1 B) Nou

4. Tt otig touvieg yovéotepy ot Anotég PAlovv 10 avTi TOLG GTIC GLONPOTPOYLES Yol VL

OKOVGOLV OV EPYETOL TO TPALVO;

5.  To péromo evog xopotog mpoywpd 12 m oe ypdvo 4 S. Ymoloyiote v toyvTnTaL
d1ad0oMg TOL KOUOTOG.;

Arm. v =3 m/s.

6. O Boaoiing yapedet pe kaddut. Adyom tov kvpatiopod g 0dAaccag o eeALOg NG
TETOVIAG TOL aveBokatePaivel Kot KAVEL YPOUUIKY OPUOVIKT TOAGVTOoT. O @eAAOS GE YpOVO
10 s mepvd amd v Béon 1ooppomiag 8 popés. Ymoroyiote v mepiodo kot TNV cuyvoTnT
TOV KUUOTIGHOD TG BAA0GGOC.

Am. T=2,55s,f=0,4 s.

7.  Z1MV GLOKELN KLUOTICU®MY TOL EPYNCTNPION €Vag UIKPOG KvnTNnpog Kivel po akido
oV OMpIoVPYEl KOHOTA oIV EMPAVELDL TOV VEPOV TNG cvokevns. H ocvyvotta g axidag
etvar Ot pe ™V ovyvoTNTO TEPIGTPOPNS TOL Kivntipa. H cuyvotnto mepiotpoeng tov
kwvnpa etvar 50 Hz. To pufxog kOUaTOg TV KUPAT®OV oL dnpovpyovvtat givor 4 mm. H

amdGTACT TNG 0KIONG Omd TO TAELPIKE TOTYDUTA TNG CLOKELNG elvar 20 CM. Ao Vv oTiyun
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AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

mov apyiler va Aertovpyel o Kwvnpag OG0 ¥pdvo ¥pelaleTon TO KOUM VO OTAGEL GTO
TOLYMOUATO TNG CLGKEVNG;
Am. t=2s.

8. 'Evag wapdg Ppioketon oe Papka mov dev petatomileTon ®¢ TPOG TNV OKTN. X€
andotacn 20 M ond aTdv TAVE TNV ETPAVELD TOV VEPOV EgKovpaleTan YAAPOS O 0moi0g
AOY® TOL KLUOTICHOV NG BAAOGGOC KAVEL YPOULIKY OpHOVIKY ToAdvioon. 'Eva kduo
ypewaletar 40 S v va @Tdoel amd TV PApKa 6TOV YAGPO Kol 0 Yopdg moapatnpel 6Tl GTOV
xPOVO avtd 0 YAGpog avePaivel otnv Kopven Tov kvpatog 10 eopéc. H amdotaon tov
KOLOTOG 0md Kopuen o€ Kopven ivar 0,6 m. Yrnoloyiote

a) Tnv taydtra ToVv KOHATOC.

B) Tnv cvuyvéTTa KoL TO PNKOG KOUOTOG TG KOLOVOTG.

v) Tnv péytot taydmmra taddvimong Tov YAAPoL

An.a) v =0,5 m/s ) f=0,25 Hz, =2 m y) vmax =0,15z m/s.

2toyor tov ackijeewv 9-25 : Ipapn &icwons kvuaros. Eneéepyacio twv ypopixdv
TOPOCTACEWY KUUOATOS, TOV YPAPIKAOV TAPACTAGEDY QPAOHS KUUATOS, TOV YPAPIKDV
TOPOACTACEDY TAYVTHTOS TAAAVTWOIS.

9.  Appovikd gyképoto kopo pe A= 3 m

owoideTol 68 EANOTIKO  pEco. XV,

YPOPIKN ToPAoTAO QaiveTon n
02
amopdkpoven tov onueiov X=0 1oL

EMOOTIKOV HEGOL GE GLVAPTNOY LE TOV

xpovo. Yrnoroyiote -0.2

o) To mhdtoc. lo.4

B) Tnv mepiodo.

v) Tnv oy Ta Stddoonc. 0) Tnv péyrot TaydITa TOAGVTOONG.

) Ipayte v e€lowon tov KOHpatog (to Kopa dradidetor Tpog ta 0e&id).

o1) I'pdyte v e&icmon g taydTTaG KoL TG EMTAYVVONG TOV KVOPATOG otV Béon X, =8m
KOl GYEJAOTE TNV YPUPIKT TOPACTACT TOYVTNTAS-XPOVOL KOl EMTAYVVOTG-XPOVOL.

{) Zyxedidote ™V YpaPIKN TAPACTAGN TNG eAcNS Tov onueiov X=0 oe oyéon pe Tov ¥povo
(v t=0-10 s).

n) Kanow ypovik otiyun m amopdkpovven tov onueiov X eivor 0,3M Kot M 0>0.
YnoAoyiote T0TE TNV AOUAKPLVGT TOL oNUEiov XA=8,25m.

Ar. A=0,6 m, T=6s, v =0,5m/s, vyax =7/6 M/, Y ,=0m.
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AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

10. Appovikd gykdpolo punyovikd Kopo pe A=8 m dwadideton mpog ta BETIKA 68 EAAOTIKO
uéco pe toyvmra 200 m/s. To mAdrog tov kopatog ivar 0,15 m. a) I'payte v e&icwon Tov
Kopotoc. B) Yrnohoyiote v ypovikny otrypn 0,09 S v @don otig 0éoeic X3 = 16 m ko Xp =
20 m.

Ar. y=0,157u27(t/0,04- x/8) (S.1.) 6, ==/2 rad, 6, =0 .

11. Tpoppikdc appovikdg TOAVIMOTNG y(m)

. . P 1015
0étel oe  TOAGVIOOTN €AOOTIKO UEGO

, . . , 10.10
dNpovpydvtog v Tpéyov KOUO OV

, . , -0.05¢
dwdideton oto péoo pe toyvtnro v=0,2

m/s. v ypopikn ToPAGTACT POIVETOL M

, , -0.05¢

amopdkpuven tov  onueiov X=0 TovL
EMOOTIKOV HEGOV GE CLVAPTNOT HE TOV 010

, , -0.15
xpoOvo. Ymoroyiote
o) To mhdtoc.
B) Tnv mepiodo.
v) To pnkog Kdpatog. d) Tnv péytot toybhnTo TOAAVTOONG.

) [payte Vv e€icmon tov kOpaTog (To KO dLdidETOL TPOG T APLOTEPQL).

o1) I'pdyte v e&icmon g taydTnTag Kot TG EMTAYVVOTG TOV KOUATOG 6TV 0€om X,=6m
KOl GXEOAOTE TNV YPOPIKN TAPAGTACT] TOYVTNTAS-YPOVOL KOl ETLTAYLVONG-YPOVOUL.

{) Zyedldote TV YPOOIKN TAPACTACT TGS PAoNS TOL oNUEIOL X,=0M, Kot Tov onpeiov X, =6m
og oyéon pe tov xpovo (yio t=0-10 s).

n) Kdanow ypovun otiyun n amopdkpuven tov onueiov X givor -0,075m wot n v:»>0 .
YnoAoyiote TOTE TNV ATOUAKPLVGT TOL GNUEIOD XA=6,2m.

Am. A=0,15m, T=4s, 2=0,8 M, vpa =0,075z m/s, Y,4=0,075v3m

12.  Kobpa sadidetar o ehaotied péoso. Y
Xmv mo Oimha ypagikn mopdotacn 04 x=16m
QaiveTal M OmOUAKPLVOT TOL onueiov 4, |

Xx=16 mMm tov €ANCTIKOD WEGOL OE

ovvéptnon pe tov ypovo. Ymoroyiote | 20 | 40 | 60 |

a) Tnv taydtra diadoong. 82

B) Tnv mepiodo. 0.4

v) To punkog kdpaToc.

ne
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AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

d) To mAdrog .

€) Tnv péyom ToydTTO TOAGVTOONG.

o1) Tnv e€lowon Tokdvtwong Tov onueiov X=16 m.

{) Zyeddote TNV YPOPIKN TOPACTOCT TS GAoNG TOL onueiov X=16 M og oyéon e Tov XpOvo

(yuo t=0-13 s).

Ar. v =2 m/s, T=5s, 2=10 m, A=0,5 m, vpax =0,27 M/s, y=0 yia 0<t<8 s, y=0,57u(27(t/5-1,6)) y1o t>8s

13.  Kopo dodideton o€ ELAGTIKO HEGO. TNV YPOUPIKY| TOPACTOCT POIVETOL 1) ATOUAKPVVGT

OV onpeiov X=8 M 1oV €ANGTIKOV UEGOV

o€ ouvapTNoN pe Tov ¥pdvo. YmoAroyiote

a) Tnv taydtra didoong.
B) Tnv mepiodo.

v) To pnkog Kdpatog.

d) To mAdrog .

€) Tnv péyrom tayd IO TOAGYVTOONG.

o1) Tnv e€lowon TaAdvtmong Tov onpeiov

X=8 m.

0.6
0.4
0:2

0.81

ly(m)

()

0.2
0.4
0.6
0.8

10.0

14.0

{) Zyedudote TNV YpOQIKN TOpdoTaoT) THG PAGTG TOV onueiov X=8 M o€ oxéon pe Tov ¥povo.

Ar. v =0,8m/s, T=2s, 1=4 m, A=0,8 M, vna =0,47 m/s, y=0 ya 0<t<10 s, y=0,57u(27(t/2-2)) y10. 1210 s

14, Tpoppikods aprovikog ToAovIOTS BETEL 68 TOAAVTOOT YPUUMKO EAOCTIKO LECO TNV

ypovikn otiyun t=0 S kwovpevog
PO 0. TAVE Kol dNuUovpyel oTo
pécov éva KOpO. XNV YPUQIKN
TapdoTacn — moplotdvovtal - 000
OTIYUOTUTTOL  TOV  KOUOTOC €
ypovikn dapopa 0,06 S. YrnoAoyiote
o) Tnv taydmra d1dd0onc.

B) To punrog KdpaTog.

v) Tnv mepiodo.

d) To mAdrog .

y(m)

047

027

N

X(fn)
9

[}

o
—]

~

-0:21

-0.4}

)\

€) Tnv péytom taydtnta TaAdVIOoNC.

o1) Tnv e€lowon Tov KOpaTog (dradideTar Tpog To de&id).
Arm. v =15 m/s, A==3m, T=0,2 s, A=0,4 M, vyax =47 M/s.

el 4




AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

y(m)
15. Kouo drdideTon cE

EAOOTIKO  HECO. XTNV  YPOQIKN

)

>
>
>
e
>
>
>
>
>

\ [

OTIYMOTLUTOL  TOL  KOUOTOG € x(m;
1 2101 3 40\ 5 610\ 7 80l 9.
xpovikr,  dwgpopd 0,075  s. \ \ \ \ \

Ynohoyiote

o) Try Tadota S1adoonc, ' v U \/ U \/ \/ \/ \/ \/

B) To pukog KbpaTog.

TOPACTOOT]  TOPLOTAVOVTOL VO \ / \

[en]

=
e
i
[—
[ ——

.
o

o
N =
R

o
w

v) Tnv mepiodo.

d) To mAdrog .

€) Tnv péyrom tayd IO TOAGYVTOONG.

o1) Tnv e€lowon Tov KOpatog (dradidetar Tpog To de&id).

Am. v =10 m/s, A=2m, T=0,2 s, A=0,3 M, vyax =37 M/S.

16. T'pappikdg appovikog Toloviotne 0£Tel 68 TOAAVTOOT YPOUUIKO EAACTIKO HEGO TNV
xpovikn otiyun t=0 S kwolduevog mpog ta mhved kot dnpovpyel 6to pécov €vo KOO

[Mopakdro TapatiBevral VO GTYUIOTVTO TOL KOLOTOS LE XPOVIKY dtapopd 3 S. YmoAoyiote

a) To pnkog kbpatog B) Tnv mepiodo.
v) Tnv TaydTa Stddoong. d) To mAdtog .
€) Tnv péyrom TaydTTO TOALVTOONG. o1) Tnv ypovikn otiyun ts.
{) Zyeddote TV YPAPIKY] TOPACTOCT TNG PACNG TOL KVUATOG GE oxéomn pe v Béon v
XPOVIKY| oTiyun t1+3 S.
y(m y(m
tl t1+3s
x(m) X(m)
ol OT o6 | o8 10 @ 12 @ 14 o2 1 o4 1 o6 | o | do 12 14

VUV

<~
=]
<
<
]

o
N

Am. 2=0,2m, T=2's, v =0,1 m/s, A=0,2 M, vmax =0,27 m/s, t; =8 s
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AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

17.  Tpoppikdc appovikdg Tolavtotig 0Tel 68 TAAAVTOON YPUUUIKO ELAGTIKO HEGO TNV

y(m)
t1

x(m

y(m

)

/\

t1+0.01

/\

A

10.0

Iy

\

\

10.0

ypovikn otiyun t=0 S xwobuevog mpog to TAve Kot dnpovpyel 610 pEGOV Eva KOO

[Mopakdte mapatiBevtor 600 oTrypdTLRIOL TOL KOMOTOS pE Ypoviky| dwpopd 0,015 s. Etov

XPOVO aVTO TO HETMOTO TOL KONOTOS £xel Tpoywpnoet 1.5 m. Yroloyiote

a) To punrog xopatog
v) Tnv mepiodo.

€) Tnv péyrom taydTTO TOAGYVTOONG.

B) Tnv taydta dtddoonc.

d) To mAdtog .

o1) Tnv ypovikn otiyun ts.

Am. 2=4m, » =100 m/s, T=0,04 s, A=0,05m, vpa =2,57 m/s, t; =0,1 s

18. e ehaotikd péco Oladideton

OPUOVIKO KOUOL XOPIG apykn ¢acn

kot mAdtog 0,25 m. Zmmv ypagikn

TOPACTOCT] TOPOVCIALETOL 1 QAoN

TOV KOWOTOG Y10 TO GNUElo X=2 M og

oxéon pe tov xpovo. Ymoroyiote

a) Tnv taydmra diedoong.

B) Tnv mepiodo.
v) To punkog kdparoc.

0) Tnv péyrot toydnta TOAdVTIOoNG.
Am. v =0,125 m/s, T=4 s, 2=0,5m, vy =2,57 m/s

0 (rad)

X=2m

t(s)

Xel. 6




AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

19. 'Eva eykdpolo celopikd Kopo

(kopa S tomov) éyer mAdtog 0,2 m. o} 0 (rad)

Oewpeiote OTL TO KOUO.  €ivon 4t =48 km

OPUOVIKO Kot OTL Oev €YEL OPYLKN T2y

edon. TNV YpaQIKn TapPAcTACT 3

TopovctdleTal N eAcT TOV KOUOTOG Sﬁ;

ywo. pio TOAN wov améyel 48 Km omd 324

T0 €mMKEVIPO ©E OYEON  UE TOV T

xpOvo. Ynoroyiote 2y ' {(s)
4 8 20

o) Tnv taydra d1ddoonc.

B) Tnv mepiodo.

v) To punkog kdparoc.

Am. v =4000 m/s, T=2's, A=8000 M, vy =0,27 M/s

20. Xg glootikd péco OlaodideTon

OPUOVIKO KOMOL YOPIS apylkn ¢@acn 11:/’;_
kot wAdtog 0,04 m. Xmv ypoaeikn St
TOPACTOCT] TOPOLGLAlETOL 1) QAoM %ﬁ:
TOV KOUOLTOG TNV YPOVIKY| oTiyun t=24 7“3/ i
S 6€ GYEoMN UE TNV amdGTOoT oo TNV Sn2y

2t
3n/21
-
/21

mmy". Ymoloyiote
a) Tnv taydtra diadoong.

0) Tnv péyrot toydnTo TOAAVTOoNG.

B) To punkog KdpaTog.
v) Tnv mepiodo.
Am. v =1,25m/s, 2=10m, T=8 S, vmax =0,017 m/s

21. Xg elootkd péco Suadideton

OPUOVIKO KOO Yopig apywkn ¢don j’;
kot TAdtog 0,033 m. Ty ypoekn omt
TOPACTOCT] TOPOVGLALETOL 1 @dom iz
TOV KOWOTOG TNV XPOVIKN otiyun t=24 ;’Z
S GE GYECN e TNV AmOGTACT OO TNV T

4 8 2 16 20 24 28 3
0) Tnv péyrot toydnTo TOAAVTOONG.

0 (rad)

mmy". Ymoloyiote
a) Tnv taydtra diedoong.
B) To punkog KdpaTog.
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AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

v) Tnv mepiodo.

Am. v =0,5m/s, =3 m, T=6 S, vmaxy =0,0117z m/s

22. ZXeg ghooTikd péGO OadideTal
OPUOVIKO KOO Yopig apyikn @don
kot mAdtog 0,05 m. Ztmv ypoeikn
TOPACTOOT ToPoLSLAleTal 1 @don
TOL KOUOTOG, GE OYE0N  HE TNV
amocToon  amd MV @yh, 000

OLOPOPETIKEG YPOVIKEC GTIYUES TOV

T
12n
10m
8
61
41
2

0) Tnv péyrot TaydINTa TOAGVTOOTG.

0 (rad)

t1+10s

1

dwpépovv kotd 10 S. Yrohoyiote

500---1000---1500--2000---2500--3000--3500

o) Tnv Taydta didoons. B) To unkog kdpatog. v) Tnv mepiodo. 6) Tnv péyrot taydnrta

TaAdvToonc. €) Tnv ypovikn otryun t;.

Arm. v =100 m/s, A=500 m, T=5'S, vyax =0,027 m/s, t; =25's

23. Xg &chooTiKO pECO  dadideTon
OPUOVIKO KOHO YOPIG apyky acn pe
ToOTo d1adoong 100 m/s. Etmv
YPUPIKY] TAPACTOCT ToPOovCtdleTar M
TayvTTo  TOAGVT®OONG TOv onueiov
X=X1, o€ oyéon pe tov  xpovo.

Ynohoyiocte

-y umis)
x=x1
2 T T
0.02 0.04
=271
“4nr

o) Tnv mepiodo tov kdpatoc. P) To unkog kdpatoc. v) To mhdtog Tov Kbpatoc. 8) Tnv Béon

X1.
Ar. T=0,02's, =2 m,A =0,04 m, Xx; =56m

24. Xe elhootikd péco dladidetan
OPUOVIKO KOUO, YOPIG apykn ¢aon.
v YPOPIKT TOPAGTOOT
TapovGlaleTal €V GTLYHOTUTO TOV
KOLLOTOG TNV XPOVIKT oTiyun t; kabag
KOl TO OWVOOUO TNG  TOYVTNTOG

TaAdVTOONG Tov onueiov A.

G N
0.2
(
0 6 70/ 80 9
-0.2
IV \/

o) To kdpa dradideTon Tpog Ta de&1d 1 TPOG T APLoTEPV;

B) Inuewwote ota onueia B, I', A ta dtavdcpota e ToyvTNTOG TOAAVTOONS (LLE TO GMOTO

péyebog oe oyéon e 1o dtdvooua 6to A).
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AocKnoelg ota Tpéyovta KopaTa

v) Inuewwote ota onueia A, B, I, A ta dtavoouata g emttéyvuvong AOy® TG TAAAVTOGONC.
25. X elaotikd péco dodidetar 02 ym
OPUOVIKO KOO YOPIG apyikn Gaon.
v YPOPUKT| napacTIo 02

Tapovoldletal €va GTIYIMOTLTTO TOL

KOHOTOG TNV ¥POVIKT| oTiyun t; Kabdg 10 20 30 40 5
KOl TO OUWIVOGHO TNG ToyDTNTOG 0. | | A . I (D
TAAGVTOONG TOL oNUEiov A.

02t Vo | | —_— ,

a) To kdpa dradideTon Tpog Tor de&d

[HIY

N TPOG T APIOTEPA;

B) Inuewdote ota onueio B, I', A, E ta dStavdocuata g toydtntog TaAdvioong (Le 10 6ot
néyebog og oyéomn Le 1o Svucspo 6To A).

v) Inuewwote ota onuein A, B, I, A, E ta davdopato g emrdyvvong Ady®m g

TOAGVTOONC.

26. Xg ehaoTikd HEGO O1001dETOL OPUOVIKO KOO YOPIG apyIKn QACT). XTNV YPOOIKY|

TopAcTOCT]  mOpovolaleTal M u(m’s)

TOYOTNTO TAAGVTMOONG TV oNUEiDV

. , ., =168
TOVL LEGOL TNV YPoVIKN oy t=16 o0
S, og oyéon pe tov  yxpovo.
. x(m)
Ynoloyiote 10 2,0 30 40 5/0 6
a) To pnrog wxvpatog. PB) Tnv

o)
D

ToyVTNTO 014006MS TOV KOLOTOGC. Y)

Tnv mepiodo tov wvpatoc. 6) To

S
=
D

TAATOG TOV KOUOTOC.
An. 2=1m, v=0,25 m/s, T=0,02 s, A =0,04 m

2toyor twv ackfoewv 27-32 . Katavonon o1a@popds QpAcns, KATAGKEDY GTIYUIOTOTOV
KOUOTOG, EVEPYELL TAAAVTWOIG.

27. H mmyn oppovikov xopatog Ppioketar oto onpeio O ghaoctikov pécov. To koo
dradideTon mpog ta de€1d Tov O, otov Betikd NuidEova OX Kot £yel unKog kopatog 4 m. ‘Eva
onueio K Ppioketar otnv Béon Xk = 6 m kot tnv ypovikn otryun t €xel edon 3n. 'Eva onueio
A Bpioxketan oty 0€om Xa. Tnv 1010 ypovikn otryun n edon tov A eivan m. Yrohoyiote v

0éon tov A
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AGKNGELS 0T TPEYOVTO KOLLOTO,

Am. X4 =10 m.

28. X ypopuko ehaotikd péco £xovpe opicet aova X’ OX, pe 1o O og apyn HETpnoNg TV
ocvvtetaypévov. Kopo dwdidetar otov Oetikd nuid&ova OX mpog to O (mpog ta aplotepd),
Kot £yel unkog kopatog 4 m. ‘Eva onueio K Bpioketar oty Béom Xg = 6 M kot v xpovikn
ottyun 11 éxer edon 9n. 'Eva onueio A Bpioketon oty Béon Xa. Tnv 010 ypovikny otiyun n
@aon tov A gtvan 7. Yroloyiote v 0éom tov A.

Am. X, =2 m.

29. 'Eva gykdpoto appovikd Kopo dadideTol Katd UAKog YPopUpkoD eAactikod pécov. H
KOTAKOPLEN amdGTOoT ovipesa og pio kKopuen kKot pia kotdMa givar 0,5 m. Eva onpeio tov
pHécov kabm¢ TaAavioveTon Tepva amd v 0éon soppomiog 15 eopég to Aemtd. To kdua
dwdideTon og amdctocn 16 M oe ypdvo 1eccdpmv meptddwv. To onueio O 0LV EAAGTIKOV
pécov givatl n Tyn ToL KOHOTOC Kot TV ¥povikn otiyun t=0 s €yel amopdkpovvon yo = 0 m
Kot eopd wpog T Betikd. H tahdvtwon tov O dadidetor mpog ta 6e&td Tov O, otov BeTid
nu&ova Oy.

a) No ypayete v elowon tov kKOHOTOC Yo t1 = 22 s Kol VO TOPOUCTNGETE YPUPKH TO
oTYOTLTO AVTO TOV KOUOTOG.

B) L& avtd 10 GTIYUIOTLTO VO GXESIAGETE TV POPE TOV SIOVUGUATOV TNG TOXVTNTOS KOL TNG
eMTdyvvong TV onueiov Tov pécov otig Béceic x1 = 1,5 m, X2 = 4,5 m kot x3 = 6,5 m.

v) Na yphyete v e€lowon g TaydTNTOG TAAAVTMOOTG Kot TNG EmTéyvvons yuo ty = 22 S.

0) No mapactioeTe Ypoaeika TV @acn TaAdvioons towv onueiov tov nuacova Oy o
CULVAPTNOT LE TNV CLUVTETOYUEVT TOVG X T1| YPOVIKN GTIYUN t1 = 22 S.

€) Ynohoyiote v evépyela TaAdVT@ONS oV €Yl 6TOXEWOONG Ldlo M=1 Mg Tov EAAGTIKOD

HEGOVL.

Az, y =0,25qu27(2,75-x/4) Osx<11m (S.I.), v :1—7T6 oov2r(2,75-x/4) 0<x<11m (S.1.),
2
a :'g_4 nu2n(2,75-x/4) 0sx<11 m (S.1.), E=0,019277ud

30. Xto mapandve kopa éva onueio K Bpickeror oty B€omn X=6,5 m.

o) No TopacTnGETE YPAPIKA GE GLVAPTNGON UE TOV ¥POVO TNV amopdkpuvon tov onueiov K
amnd v 0€om 16oppomiog Tov.

B) No TopacTNOETE YPUPIKA GE GLUVAPTNOT LE TOV XPOVO TNV PACT] TOAGVTWOONG TOV opEiov
K.

v) ‘Eva onueio A v ypovikny otiyun t=24 s &xel aon 2n. Na vmoloyicete v ondotoom

petaéy tov K ko A.

el 10



AGKNGELS 0T TPEYOVTO KOLLOTO,

d) To kdpa d1adidetan amd to K mpog 10 A 1 avtictpopa;

Ar. d=1,5m. A6 to K mpog 1o A.

31. Evag tohaviomg onpiovpyel e eAaoTIKO HEGO apulovikd KO O TaAavIOTG £XEl
ocuyvonta 100 Hz kot oto dnuovpyovpevo kopo 1 opldvtio ardctacn and pic Kopuen
otV endpevn kotdia eivar 1 m. To midtoc Tov taAavtot) givon 0,05 M. H myn tov xbpatog
elval 6to onpeio O 1oV EALAGTIKOD HEGOL Ko TNV XPOVIKN oTiyun t=0 s £yl amopaKpLVON Yo
= 0 m kol Qopd mpog ta Betikd. To kdpa dadideton mpog ta de€d Tov O, otov OeTikd
nud&ova Oy.

a) Na ypawyete v e&lowon tov kopatog yia t; = 0,0625 s Kot va TopacTGETE YPUPIKH TO
GTIYMOTLTO AVLTO TOV KOUATOC.

B) Ze& avtd 10 OTIYUIOTLTO VA GYESAGETE TV POPE TOV SOVUGUATOV TNG TAXVTNTOS KO TNG
EMTAYLVONG TV ONUEIDV TOL ooV oT1g Béoelc X1 = 2,25 M, X =4 m kot x3 = 4,75 m.

v) Na yphyete v e€icmon g taydTNTog TaAdvImong Kat g emrdyvvong yia t; = 0,0625
S.

0) No mapactnoeTe Ypoeikd TV @AcT TaAldvioong Tov onueiov Tov nuidEova Oy o
OULVAPTNOT LE TNV GLVTETOYUEV] TOVG X T Ypovikn otiyun t; = 0,0625 s.

€) Ymoloyiote TV evéPYELD TOAAVTMOONG TOV £XEL GTOLXEWMONG Lala M=1 Mg Tov eAacTIKOD
HEGOV.

Am. y =0,05427(6,25-x/2) 0sx<11 m (S.1.), v =10movv27(6,25-X/2) 0=x<11m (S.1.),
o =-20007*qu2r(6,25-x/2) 0x<11 m (S.I., E=507° uJ

32.  Xto mapondve kopa éva onueio K Bpioketar otnv Béon X=198 m.

o) No TopacTNOETE YPAPIKA GE GLVAPTNOT LLE TOV XPOVO TNV amopdKpuven Tov onpeiov K
and v B€om 1oppomiog Tov.

B) No mopaotoete Ypapikd 6e cuVAPTNON UE TOV ¥POVO TNV PACT TOAAVTMGNG TOV GNUEIOV
K.

v) ‘Eva onueio A v ypovikr| otiyun t=1 s éxer @domn 6. Na vroAoyicete v andctoon
petaéy tov K kot A.

d) To xdpa o1adideton and to K mpog 10 A 1 avtictpopa;

Ar. d=4 m. Ané 10 A mpog 0 K.
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